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انـــشٚــبضــٛـــبد 

 

 نــهصــف انـــثــبنـــث الأســبســــــٙ
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     خذأل انضشة   

النقاط  بجمع الضرب رحلة لنبدأ
 ....للفوز بالجائزة 

 لقب ملك جداول الضرب
+ 

 جائزة الطالب المثالي

سٕف َجذأ ثًشاخؼخ خذأل 

 5 إنٗ 1انضشة يٍ 

 ثًسبػذح يبيب انؼضٚضح 
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 5     إنٗ     1         خذأل    انضشة     يٍ     
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 5جدول   4جدول   3جدول  2جدول   1جدول  

1  × 1 = 1 

1  × 2 = 2 

1  × 3 = 3 

1  × 4 = 4 

1  × 5 = 5 

1  × 6 = 6 

1  × 7 = 7 

1  × 8 = 8 

1  × 9 = 9 

1× 10 = 10 

2  × 1 = 2 

2  × 2 = 4 

2  × 3 = 6 

2  × 4 = 8 

2  × 5= 10 

2  × 6  = 12 

2  × 7 = 14 

2  × 8 = 16 

2  × 9 = 18 

2 × 10= 20 

3  × 1 = 3 

3  × 2 = 6 

3  × 3= 9 

3  × 4 = 12 

3  × 5 = 15 

3  × 6  = 18 

3  × 7 = 21 

3  × 8 = 24 

3  × 9 = 27 

3× 10=30 

 

4  × 1 = 4 

4  × 2 = 8 

4  × 3= 12 

4  × 4 = 16 

4  × 5 = 20 

4  × 6  = 24 

4  × 7 = 28 

4  × 8 = 32 

4  × 9 = 36 

4  × 10= 40 

1  × 5= 5 

2  × 5= 10 

3  × 5= 15 

4  × 5= 20 

5  × 5= 25 

6 × 5= 30 

7 × 5= 35 

8×  5 = 40 

9×  5 = 45 

10×  5= 50 

 

سٛزى رسًٛغ خذأل 

 انضشة ثشكم ٕٚيٙ 
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:    ٍْب طفهً انصغٍش خذ َبرح انضشة فًٍب ٌهً 

 

3 × 5  =  2 × 9 =  4 × 7 =  5 × 6 =  
        

4 × 8 =  5 × 2 =  3 × 9 =  2 × 4 =  
        

1 × 6  =  0 × 7 =  4 × 5 =  3 × 2 =  
        

5 × 8 =  4 × 3 =  2 × 8 =  4 × 9 =  
        

2 ×7 =  3 × 6 =  5 × 3 =  0 × 3 =  
        

4 × 10 =  1 × 9 =  3 × 8 =  5 × 7 =  
        

3 × 3 =  3 × 7 =  0 × 5 =  1 × 4 =  
        

2 × 5 =  4 × 4 =  5 × 9 =  4 × 6 =  
        

3 × 4 =  5 × 5 =  2 × 2 =  3 × 5 =  
        

1 × 7 =  2 × 6 =  4 × 2 =  2 × 3 =  
        

2 × 6 =  5 × 10 =  1 × 8 =  1 × 3 =  
        

4 × 7 =  0 × 6 =  5 × 4 =  5 × 1  =  
 

 

 رًبسٍٚ صفٛخ 
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:  أػجش ػٍ خًهخ اندًغ فًٛب ٚأرٙ ثدًهخ ضشة صحٛحخ ثى أخذ انُبرح 

 

   
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

  

 
 

 
 

 

 
    

 

 1 ، 2 ، 3 ،   ....... ،....... ،....... ،........ ، ........ ، ......... ،  .........
 

 

 2 ، 4 ، 6 ،  ....... ،........ ،.........، .........، .........، ......... ، ........
 

 

     3 ،  ...... ،9 ، ....... ،......... ، ........ ،21 ،  ....... ،27 ، .......... 
 

 رًبسٍٚ صفٛخ 

 2 + 2 + 2+2 +2+2+2  

 4 + 4 + 4+4  

 5 + 5 + 5+5+ 5+5 

 3 + 3 + 3+3+ 3+ 3 

 1 + 1 + 1+1+ 1   

        أكًم انًُظ ثبنمفض 
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: أخزبس الإخبثخ انصحٍحخ فًٍب ٌأرً ٔاكزجٓب ثبنفشاغ نزمهع ْزِ انطبئشح اندًٍهخ 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

4 × 3=  

5 × 8=  

5 × 4=  

3 × 3=  
3 × 7=  3 × 8=  

4 × 7=  

3 × 9=  
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  (7 ، 6)   حمبئك انضشة فٙ انؼذد 

9×54=6 

 

10×60=6 

6 7×42=6 

 

8×48=6 

6 ×5=30 

 

6 × 36=6 

7 

1×7=7 

 

2×14=7 

7×21=3 

 

4×28=7 

9×63=7 

 

10×7=70 

5×35=7 

 

6×42=7 7×49=7 

 

8×56=7 

1 × 6 = 6 

 

6×2=12 
 

3× 6 =18 

 

4 ×  24=6  
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 :أػجش ػٍ خًهخ اندًغ فًٛب ٚأرٙ ثدًهخ ضشة صحٛحخ ثى أخذ انُبرح 

 

                                                                           

 

= 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

6 +  6  +  6 +  6 +  6 + 6         

7 +  7  +  7 +  7 +  7 + 7+ 7 +  7        

6 +  6  +  6           

7 +  7  +  7 + 7           

 : ٔالاٌ ٌب ثطم انضشة حبٔل حم انًسأنخ الأرٍخ

( انصٍف ، انخشٌف انشزبء ، انشثٍع )فصٕل  (4)فً كم عبو ٌأرً 

 أعٕاو ؟ ( 7)فكى فصلاً فً 

 فكش 

7 +7+7 +  7  +  7 + 7           

6 +  6  +  6 +  6 +  6  
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 7 ٔ 6ْٛب ٚب أطفبل  سبػذَٔٙ فٙ حم خذٔل ضشة 

 
 

                                                  5×      6=   
 
 
 

 
     

     1×   6 =                       7×      6=    
 

 

 

                                             9  ×  6 =  
  

 

 

 

 

        8×        6 =                                                                               6   × 6=   

 

 

 

 

 

                                   2   × 6   =   

 

 
 

 

 

       7×   7                                                           =  6   ×  7=    

 

 
 

9 ×  7=   
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4 × 6 =  
8×7= 

3×6=  

 

10×6 =  
 

5 × 7=  

 

2 ×7=  

10 ×7     =

 

 
 

 

 

 

3×7= 

 

0×7=  

 ٔسلخ ػًم
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+                             +                              =                        24 

 
 

 

 
   

 

 8 ،  ........ ،......... ،........... ،.......... ،........... ، .............

 8حمبئك انضشة فٙ انؼذد 

أصذلبئٙ سزجذأ سحهزُب فٙ 

 ....ػبنى انضشة ، ْٛب َجذأ 

ْٕ ػًهٛخ نهزؼجٛش ػٍ خًغ انؼذد َفسّ ػذح يشاد ٔسيضِ : انضشة 

 ..ٔٚكٌٕ َبرح اندًغ انًزكشس ْٕ حبصم انضشة  (   ×)   

 : يكَٕبد يسبئم انضشة 
 ػذد انًدًٕػبد ×ػذد كم انؼُبصش فٙ انًدًٕػبد = ػذد انؼُبصش فٙ انًدًٕػخ انٕاحذح 

   (  1)يثبل 

   

 8  8   8 

 24  ( = 8   ×    3   )  8   ٔػذد انؼُبصش ثكم يدًٕػّ 3الاحظ أٌ ػذد انًدًٕػبد 

  ْٛب 

  َمفض 
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 8 سبػذَٔٙ فٙ حم خذٔل ضشة غبسْ٘ٛب ٚب ص

 

 

 
  

 

        7 × 8                         = 5 × 8 =                                       1  ×8=  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

          10×8=                                              3 × 8=   6×8 = 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  2×8=   9×8=   

8×8=     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  =8×4                                نُزًٛض فٙ حفظ خذٔل انضشة
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 9                                            حمبئك انضشة فً انعذد 
 

 

 
  

 

 
 

  

 
  

:      أخت عٍ الأسئهخ انزبنٍخ 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

يب ػذد حجبد انجشرمبل ؟   ( 1

 

 ؟  27  ٚؼطٙ انُبرح 9يب انؼذد انز٘ إرا ضشثزّ ثـــ  ( 2

 

 =  9 ÷ 27يب َبرح انمسًخ  ( 3

 

 أٌ انضشة ْٕ ػًهٛخ خًغ يزكشس :    رزكش 

   

 

 

 

 

 

    

 
 

 

   

 

 

 

 

 

    

 
 

 

   

 

 

 

 

 

    

 
 

 يثبل
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 9ْٛب ٚب أثطبل انًٛمبد سبػذَٔٙ  فٙ حم خذٔل ضشة 

 

 

 
 

 

 7×9                         = 5×9=  1×9 = 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 10×9                              = 3×9  =   6×9  = 
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 8×9 =          2 ×9  =   9 × 9  = 
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  = 9×4                       فكش     لجم    أٌ    رزؼهى

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

انضشة فٙ 

 انؼششاد ٔانًئبد

 رزكش

نضشة ػذد فٙ ػذد يٍ  انؼششاد    

 أضشة انؼذد فٙ ػذدانؼششاد

  ٔأضغ صفشاَ ػهٗ ًٍٚٛ انُبرح يثم  

 (1 × 10 = ) 10   

أضشة . نضشة ػذد فٙ ػذديٍ يئخ 

 رنك انؼذد فٙ ػذد انًئبد

:   يثم ٔأضغ صفشٍٚ ػهٗ ًٍٚٛ انُبرح

   

                 2 × 200 = 400  
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أخت 

   ٔنٌٕ 

  

                           = 30x4 
  

                           = 100 x2 
 

                         =10x3 
 

                   =100 x3        
 

                           = 100 x4 
  

                           = 100 x6 
 

                           = 60x5 
  

                           = 10x5 
  

ثبنهٌٕ الأحًش ( 100 ئنى 10 )انُبرح يٍ  

ثبنهٌٕ الأصسق   (300 ئنى 200)انُبرح يب ثٍٍ 

 ثبنهٌٕ الاخضش  ( 500)انُبرح الأكجشيٍ 

يزبثؼخ رسًٛغ خذأل انضشة 

 .... ثشكم يسزًش
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7 ×   =49 9 ×   =18 6 ×   =24 8 ×   =24 

        

8 ×  = 32 6 ×   =30 10 ×  = 0   ×9 = 81 

        

9 ×  =27 8 ×  =48  ×7 = 63 6 ×   =18 

        

 ×6 = 36 7 ×  =7 8 ×  =40   ×9 = 63 

        

7 ×  =28 6 ×  =0 7 ×  =70 8 ×   =16 

        

  ×7 = 56  ×8 = 72  ×7 = 42 10 ×   =20 

        

6 ×  =12 8 ×  =8  ×9 = 72 7 ×   =35 

        

7 ×  =42  ×9 = 45 8 ×  =0 8 ×   =64 

        

 × 9 = 72 7 ×  =56 6 ×  =6 7 ×  =0 

        
10 ×  =60 9 ×   =36 10 ×  =30 7 ×  =21 

        

 ٔسلخ ػًم
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9 ×  = 9 7×  = 14  × 6 = 54  × 9 = 90 

        

6 ×  = 48 10 ×  = 50 9 ×  = 0  × 5 = 45 

 

 

 

:   خذ َبرح يب ٌأرً 

 

3 × 5  =  2 × 9 =  4 × 7 =  5 × 6 =  
        

4 × 8 =  5 × 2 =  3 × 9 =  2 × 4 =  
        

1 × 6  =  0 × 7 =  4 × 5 =  3 × 2 =  
        

5 × 8 =  4 × 3 =  2 × 8 =  4 × 9 =  
        

2 ×7 =  3 × 6 =  5 × 3 =  0 × 3 =  
        

4 × 10 =  1 × 9 =  3 × 8 =  5 × 7 =  
        

3 × 3 =  3 × 7 =  0 × 5 =  1 × 4 =  
        

2 × 5 =  4 × 4 =  5 × 9 =  4 × 6 =  
        

3 × 4 =  5 × 5 =  2 × 2 =  3 × 5 =  
        

1 × 7 =  2 × 6 =  4 × 2 =  2 × 3 =  
        

2 × 6 =  5 × 10 =  1 × 8 =  1 × 3 =  
        

 ٔسلخ عًم
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4 × 7 =  10 × 6 =  5×  40 =  5 × 1  =  
 

 400 × 5             = 70 × 200 =  90 × 700  = 

 

 

 

 

 

 
 :انًثبل الأٔل 

 
 : يُٓب فً كٕة، كى كٕثبُ ٌحزبج نإي نٍضع الأنٕاٌ فٍٓب 7 نَٕبٌ ،ٌشٌذ أٌ ٌضع كم 14    يع  نإي 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 14    ÷     7                          =      

 14     7   

 
 

 

 .............  ؟ 14 ٌعطً انُبرح 7يب انعذد انزي ئرا ضشثزّ ثـ  

 

 

انمسًخ كًشبسكخ 

 ثبنزسبٔ٘ 

 

 

 

 

 
 

 

 انمسًخ ػًهٛخ طشذ يزكشس  :يلاحظخ 

  

    انضشة ػًهٛخ خًغ يزكشس
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  5 = 5÷25َبرح لسًخ      :    يثبل  

  

                  َلاحظ  أٌ انمسًّ ْٙ ػًهٛخ طشذ يزكشس  

 

   

     25-5 = 20    ،   20 – 5 = 15        ،    15 – 5 = 10 

 

    10 – 5 = 5       ،   5 – 5 = 0    

 

 (  25 ، 20 ، 15 ، 10 ، 5 ):    َٔكًم انًُظ 
 

 

  

 

 

 

 

 

 ٔسلخ ػًم 

 

: خذ َبرح انمسًخ فًٍب ٌهً ٔاسزخذاو طشٌمخ انطشذ انًزكشس 

 

 36 ÷ 6 =  
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  :ْٛب ثُب أٚٓب انًزًٛضٌٔ َدذ َبرح انمسًّ فًٛب ٚهٙ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     25 ÷ 5           ................ = 35 ÷ 7........... =  

 

   27 ÷ 3              ............... = 16 ÷ 8........... =  

 

     64 ÷ 8               ............. = 24 ÷ 4........... =  

 

     45 ÷ 5                 ............ = 12 ÷ 6.......... =  

 يسأنخ      

  كشاد فٙ صُذٔق صغٛش ، كى    9 كشح صخبخٛخ  ٚشٚذ أٌ ٚضغ 18نذٖ ْبشى 

 :   صُذٔلبُ ٚحزبج ْبشى نٕضغ انكشاد كهٓب 

:   انحم 

    

                          =             ÷            
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يدًٕعبد يزكبفئخ                                                      انمسًخ كعًهٍخ رشكٍم 

  

 

: اكزت عجبسح انمسًخ

 
 

 

 

 

   =               
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             =    =                                            =                              

 
: يثم يٍ خلال انشسى يفٕٓو انمسًخ

 
 
 
 
 
 
 

 سائع ٌب ثطم     

÷ 

÷ ÷
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                             =                                          =    

 

 

 

 
انزبنٛخ كًب فٙ انًثبل  ٔ ػًم طشٚمخ انطشذ انًزكشس   الأشكبل رُبست انمسًّ انزٙ  خًهخ أكزت

 

 

 
 

    

 انطشذ انًزكشس                                                                           
  

                     6                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

÷ ÷ 

6 3 ÷ = 2 

÷ = 

÷ 

 ػذد ػُبصش انًدًٕػخ انٕاحذح = ػذد انًدًٕػبد ÷ انؼذد انكهٙ 

 

= 

6 – 3 = 2    ،    2 – 2 = 0  
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15 ÷ 5  = 

               

     

 x 5 =  15 3لأٌ 

 

 (1، 5 ، 10)انمسًخ ػهٗ

أْلاً ثكى ػجبلشح انمسًخ فٙ ٔسلخ 

 انؼًم ْزِ نُجذأ يؼبَ 

 :أرزكش سيض انمسًخ انطٕٚهخ 

 

  
 
 النا  

 

 

 15      ÷   5  =       3 
 

 
   

 انًمسٕو 
انًمسٕو     انًمسٕو  انًمسٕو عهٍّ

 عهٍّ 

 انُبرح 

أخذ َبرح يب ٚهٙ  ثبسزخذاو سيض انمسًخ انطٕٚهخ ػهٗ ًَظ 

 : انًثبل ٔأرحمك يٍ انحم 

5      

3      
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     15      

10 ÷  5 = 

   

  

30 ÷ 10 = 

 

  

100 ÷10 =   

8  ÷  1  =     

 

 

 

 

 

                            
 

 

 (8، 4 ، 2)انمسًخ ػهٗ

8÷2       = 12÷2       = 

4÷2= 

خذ َبرح 

انمسًخ فًٛب 

ٚهٙ ثى نٌٕ 

انزفبذ ثبنهٌٕ 

 الاحًش 
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16÷2       = 20÷2       = 

 (7 ، 9، 6 ، 3)انمسًخ ػهٗ

15÷3=  

 

42÷6 = 

 

 

15÷3=  

 

6÷6=  

9÷3=  
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                27 ÷ 3=                                                       64 ÷ 8 =  

  

 

 

 

 

 

 

                                  18 ÷ 3 =  

           

 

 

 

 

 

 

           81 ÷  9                                   = 54 ÷ 9=  

 

 

 رًشٍٚ صفٙ 

36÷6 = 
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         42 ÷  6  = 

 

 

 

 

 

 

 

 

:   نُزعشف يعب عهى الأشكبل انزبنٍخ َٔهَٕٓب 

 

 

   

 

 

 ....... ..............                       ...........................        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ........................                    .......................         

 

 انًدسًبد
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 .............................                                 

                              

 

 

:     ٍْب َزعشف عهى عذد الأضلاع ٔانشؤٔط  نكم شكم يٍ الأشكبل 

 

 

             شكم انًدسى                 عذد الأضلاع         عذد انشؤٔط 

 

    

 

    

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 انًدسًبد  
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:             ٍْب ٌب ثطم  حٕط ٔحذح انًُظ  ٔنَٕٓب 

 

  

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

  

 

   الأًَبط 
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:        ٍْب َجحث عٍ الأخطبء َٔعذنٓب يعب ً 

 

       

 

 
 

 ________________________________________________

 

:  أكًم انًُظ ٌب ثطم  

 

     ..............................................................

 

  

 .......................................................                                

 

 ٔسلخ ػًم

 ثُذ ٔنذ    ثُذ ٔنذ   ثُذ ثُذ    ثُذ ٔنذ    
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 .............................................................                                

 

 

 

 ...............................................................     -   +   -   + 

 

 

 

 

 

  

 

  

سأل يعهى انشٌبضٍبد طهجخ انصف انثبنث عٍ أحذ إَٔاع انفٕاكّ انزً ٌفضهٓب 

  (انزفبذ ، انجشرمبل ، اندضس ): كم طبنت يٍ ثٍٍ الإَٔاع الأرٍخ 

 

 

 

 

 

 

 

 

:   صًى خذٔلا ثٍٍ فٍّ انًعهٕيبد انًعطبح ثى أخت عٍ الأسئهخ 

    الإشبساد   اسى انفبكّٓ  

 انجشرمبل  

 انزفبذ  

 اندضس  

 خًغ انجٛبَبد ٔرُظًٛٓب 
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 يب ػذد انطهجخ انزٍٚ ٚفضهٌٕ اندضس ؟  – 1

 

 يب ػذد انطهجخ انزٍٚ ٚفضهٌٕ انجشرمبل ؟ – 2

 

 يب ػذد انطهجخ انزٍٚ ٚفضهٌٕ انزفبذ ؟ – 3

 

 أ٘ َٕع يٍ انفبكٓخ ٚفضهٓب انطهجخ أكثش ؟  – 4

 

 ثكى ٚمم  ػذد انطهجخ انزٍٚ ٚفضهٌٕ انجشرمبل ػٍ ػذد انطهجخ انزٍٚ ٚفضهٌٕ انزفبذ ؟ – 5

 

 يب ػذد انطهجخ فٙ انصف ؟  – 6

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الإشبساد اسى انًششحخ

  أسٍم

رششحذ اسٛم ٔسٚى ٔأيم ٔشٓذ نشئبسخ أسشح انصف صٕرذ انطبنجبد ػٍ طشٚك كزبثخ 

..... الاسًبء ػهٗ ٔسلخ 

 

 ....ػهُٛب اٌ َفشؽ انُزبئح ثدذٔل رُظٛى انجٛبَبد 

أسٛم ، سٚى ، سٚى ، سٚى ، أيم ، شٓذ ، شٓذ ، أسٛم ، أسٛم ، سٚى ، 

 

أسٛم ، أسٛم ، سٚى ، سٚى ، شٓذ ، شٓذ ، شٓذ ، سٚى ، سٚى ، سٚى ، 

 

 أيم ، أيم ، أيم ، أيم ، أيم ، شٓذ ، أسٛم ، أسٛم ، أسٛم ، سٚى 

 ٔسلخ ػًم 
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  سٌى

 

  شٓذ

 

  أيم

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 الاشبساد  انٍٕو 

 20 اندًعخ 

 40 انسجذ 

 60 الأحذ 

 80 الاثٍٍُ 

 

 :أكًم انهٕحخ الأرٍخ لأيثم انجٍبَبد ثبنصٕس ، ثى أخٍت عٍ الأسئهخ 

عذد الأشدبس  انٍٕو  

 اندًعخ  

 

 انسجذ  

 رًثٛم انجٛبَبد 

 .ًٚثم اندذٔل الأرٙ ػذد الأشدبس انزٙ غشسٓب يضاسع خلال أسثغ أٚبو 
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 الأحذ  

 

 الاثٍٍُ  

   

 شدشح  ( 20)  رذل ػهٗ                    كم 


